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Logiesdecreet  -  Uitvoering

Inde vorige zittingsperiode werd het Logiesdecreet uit 2008 van kracht. In 2009 werden 
de uitvoerings- en classificatiebesluiten door de Vlaamse Regering en de bevoegde 
minister uitgevaardigd. Sinds 1 januari 2010 is dit decreet volop in uitvoering.

1. Hoe gebeurt de handhaving van het decreet?

a) Wat zijn de vaststellingen?

b) Zijn er knelpunten opgedoken, al dan niet structureel?

2. Op welke manier wordt gevolg gegeven aan de vaststellingen en eventuele 
knelpunten?



BEN WEYTS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 57 van 29 september 2014
van CATHY COUDYSER

1. De handhaving van het decreet gebeurt via twee sporen. De Dienst Toeristische 
Vergunningen van het Departement internationaal Vlaanderen speurt continu naar 
illegale toeristische logies, via de screening van het toeristisch aanbod, zowel online 
als in de media op papier. Mijn dienst registreert elk illegaal aanbod in het Vlaams 
Logies Informatie Systeem (VLIS). Het overzicht ervan wordt periodiek bezorgd aan 
de Cel Handhaving van het departement. Die Cel start vervolgens per dossier de 
decretaal voorziene handhavingsprocedure. 
Tegelijk sporen de medewerkers van de Cel Handhaving in hun werkgebied zelf illegale 
logies op, waarvoor uiteraard eveneens de handhavingsprocedure wordt opgestart.

De vaststellingen werden opgenomen in het Jaarverslag 2013 Handhaving, dat kan 
worden geraadpleegd op de website van het Departement internationaal Vlaanderen.  
U vindt er onder meer een hoofdstuk over toezicht en handhaving in cijfers.  

2. Mijn diensten leggen momenteel de laatste hand aan een uitgebreid technisch 
evaluatierapport van het logiesdecreet en de uitvoering ervan. In dit rapport zullen 
ook vaststellingen en knelpunten, al dan niet structureel, op vlak van de handhaving 
van het decreet opgenomen worden. 
De uitvoering van het toeristisch logiesdecreet in het algemeen en de bespreking van 
dit rapport in het bijzonder zullen expliciet worden opgenomen in mijn beleidsnota 
toerisme 2014-2019, die binnenkort wordt aangeboden aan het Vlaams parlement. 
Van zodra het evaluatierapport beschikbaar is, zal ik het bezorgen en samen met u 
bespreken in de Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, 
Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed. 

http://www.vlaanderen.be/int/sites/iv.devlh.vlaanderen.be.int/files/documenten/Jaarverslag%20Handhaving%202013.pdf

